
 

АНКЕТИРОВАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ 
по вопросу организации 

школьного питания 

в 2022-2023 учебном году  

Анкетирование «Питание глазами родителей» 
 

 Вопросы  

Возможные ответы Школа: 
 

МБОУ 
«Льговская СШ» 
 

Количество 
учащихся всего 

205 

Всего родителей 
приняли участие, 

                 87 

из них  выбрали 
ответ (чел.) 

1 Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

 а) всегда 59 

 б) иногда 19 

 в) ест фрукты или пьет напитки 9 

 г) никогда  

2 Питается  ли Ваш ребенок в  школе? 

 ест в школьной столовой 87 

 берет еду из дома  

 и то и другое  

 в школе не ест совсем  

3 

  часто 21 

Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

  однажды 20 

  редко 34 

  никогда 12 

4 
Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание 
в школе? 

 в целом удовлетворены 62 

 в основном удовлетворены, есть 
отдельные замечания 

25 

 не удовлетворены  

5 

Наличие в  школе меню и подробной информации об услугах по 
организации питания детей в месте, доступном для всех 
родителей:на стендах и плакатах в обеденном зале, коридорах и 
рекреациях, на сайте школы, района 

 имеется 82 

 недостаточная информация  

 имеется, но давно не обновлялась  

 отсутствует (не видел) 5 

6 Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? 

 в целом удовлетворены 79 

 в основном удовлетворены, есть 
отдельные замечания 

8 

 не удовлетворены  

7 Успевает ли ребенок поесть на перемене? 
 Успевает 87 

 Не успевает   

8 Ребенок получает блюда горячими? 

 Всегда блюда горячие 87 

 Часто блюда остывшие  

 Иногда блюда остывшие  



9 
Какие продукты, блюда, полученные в школе (на завтрак, на 
обед) ребенок не съедает (оставляет несъеденными)? 

  Рис с рыбой, гречка 
с печенью 

10 
Нужны ли завтраки в портфеле? Берет ли ваш ребенок с собой 
бутерброд или  фрукты? 

 да       

  нет     87 

11 
Санитарное состояниемстоловой оцените по пятибалльной 
системе 

 5 

12 
Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение 
детей в достаточном количестве доброкачественной питьевой 
водой)? 

 Да 87 

 Нет  

13 
Проводятся ли с родителями  занятия по вопросам здорового 
питания? 

 проводятся систематически по 
специальным программам 

 

 проводятся  на родительских 
собраниях  

79 

 не проводятся  

 не знаю 8 

14 
Создана ли в школе общественная комиссия по контролю 
питания?  

 создана и активно работает 80 

 слышал, что создана, но не знаю о 
результатах её работы  

7 

 ничего не слышал об этом  

15 
Произошли ли изменения в организации питания в школе в этом 
учебном году? 

 произошли в лучшую сторону 79 

 произошли в худшую сторону   

 ничего не изменилось 8 

16 
Готовы ли вы доплатить за полдник, если ваш ребенок посещает  
группу продленного дня 

 да 81 

 нет 6 

17 
Если ваш ребенок получает в школе одноразовое горячее 
питание, готовы ли доплачивать за двухразовое горячее питание 
(завтрак и обед) 

 да 64 

 нет 23 

 

 

 

 

 

 


